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 TIEDOTE 2010-1 3.9.2010    44. vuosikerta 
 
   
 
 Puheenjohtaja Jorma Kiiski     

 
Sisältö 
 

• Kutsu sukutapaamiseen.  
• Jäsenyydestä ja jäsenmaksuista 
• Muuta tiedotettavaa 
• Yhteystiedot 

 
 
KUTSU SUKUTAPAAMISEEN HELSINGISSÄ LAUANTAINA 25.9.2 010  
 
Sukuseura Kiiski ry:n varsinainen sukukokous  ja Kurkijoen Kiiskien sukutapaaminen 
järjestetään Karjalatalolla, Helsingissä, Käpylänkuja 1, Yläsalissa (2. krs), lauantaina 
25.9.2010. Ilmoittautuminen ja alkukahvit alkaa klo 12:30. Kokous alkaa klo 13:00. Esitys-
listalla on sääntömääräisten asioiden lisäksi myös sääntömuutosesitys.     
 
Sukutapaaminen  alkaa klo 14:00. Tilaisuus päättyy noin klo 17:30. Karjalatalon yhteys-
tiedot löydät tämän tiedotteen lopusta. Sukutapaamiseen ovat lämpimästi tervetulleita 
kaikki sukulaiset ja sukuseuran jäsenet!  
 
Tule tapaamaan sukulaisiasi, kuulemaan sukututkimuksemme edistymisestä ja tarkista-
maan omasi ja lähisukusi tiedot sukututkija Veikko Revon ”sukuklinikalta”, josta saat mu-
kaan myös sukupuusi sekä A4-paperitulosteina että sähköisessä, itse tulostettavassa 
muodossa! Yhteislauluakin on. Musiikki- ym. esitykset ex tempore ovat tervetulleita.     
 
Ilmoittautuminen  
Ilmoita osallistumisestasi sukutapaamiseen ja ruokailuun, myös lapset, puheenjohtajalle 
viimeistään 20.9. Puheenjohtajan yhteystiedot löydät tämän tiedotteen lopusta.  
 
Ruokailu 
Ruokailu edellyttää ennakkoilmoittautumista puheenjohtajalle! Karjalatalolla ei ole viikon-
loppuna ravintolaa eikä kahviota auki, joten jälki-ilmoittautuneet, ottakaa tarvittaessa omat 
eväät mukaan! Ruokailu maksetaan ilmoittautumisen yhteydessä paikanpäällä. 
  
Buffet/noutopöytä-ruokailu sisältää salaatin ja pääruoan lisäksi jälkiruokana mansikkaka-
kun ja kahvin/teen. Hinta 18 € / hlö. Lapset: alle 4-vuotiaat veloituksetta, 4-12 –vuotiaat 
puoleen hintaan. Ilmoita erikoisruokavaliotoiveesi puheenjohtajalle 7 vrk etukäteen.  
 
Ravintola laskuttaa ruokailusta ilmoittautuneiden määrän mukaan. Ilmoitathan siis puheen-
johtajalle viimeistään 20.9., jos joudut peruuttamaan ruokailusi. Jos joudut perumaan ruo-
kailusi 20.9. jälkeen, maksa ruokailun hinta tilille Sukuseura Kiiski ry, tilinro 563123-
220243 (Rauman Seudun Osuuspankki). 
 
Lapset  
Karjalatalolla ei ole lapsille omaa leikkihuonetta. Varaamme heille oman tilan ison 
Yläsalimme takaosasta. Omat leikkikalut ja lukemiset mukaan.  
 
Maksut 
Tilaisuus on maksuton, jos et ruokaile. Ruokailuun ilmoittautuneilta peritään maksut pai-
kanpäällä ilmoittautumisen yhteydessä. Alkukahvit ja pullan tarjoaa sukuseura. 
 
Sekä nykyiset että mahdolliset uudet jäsenet ja sukulaiset - tervetuloa Karjalatalolle! 
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Ohjelma 
 
 
12:30  Ilmoittautuminen seuran kokoukseen alkaa. Sukuseura tarjoaa kahvit.  
 
13:00  Sukuseuran varsinainen kokous. Esityslista: kts. erillinen asiakirja.  
 
14:00 Sukutapaamisen avaus. Kiiski-laulu ”Laulaen kulje”. 
 
14:10 Kurkijoen Kiiskien sukututkimus ja sen nykytila.  
 Seuran jäsen, sukututkija Veikko Repo on jatkanut siitä, mihin vuonna 2002 julkais-

tu sukukirjamme jäi. Hänen sukututkimustietokannassaan onkin tähän verrattuna jo 
yli kaksinkertainen määrä henkilönimiä, noin 8000. Kuulet sukututkimuksemme ny-
kytilasta ja sukututkimuksen tekemisestä yleensäkin. (Veikko Repo) 

 
14:45 Puheenjohtajan ajatuksia suvusta, sukulaisuudesta ja sukuseurasta. Tietoja suvun 

rakenteesta ja koostumuksesta.  (Puheenjohtaja/sihteeri) 
 
15:00 Ruokailu. Buffet-pöytä. 
 
15:45  Sukuseuran nauhoittaman sukutarinan ja siitä puretun tekstidokumentin esittely.  

Elli Lagercrantzin muisteloja Kurkijoelta, evakkomatkoilta ja elämästä sodan jäl-
keen. Tässä yksi toimintamalli, jos olet kiinnostunut sukutarinoiden keräämisestä.  
(Puheenjohtaja esittelee) 
 

16:00 Seuran verkkosivujen ja arkiston esittely. (Puheenjohtaja) 
 
16:10 Yhteislaulua 
 
16:15 Seurustelua sekä sen ohessa Veikko Revon ja puheenjohtajan ”sukuklinikka”. Tar-

kista ja päivitä suku- ja jäsenrekisteritietosi!  
 
 Halutessasi, saat maksutta mukaasi päivitetystä sukutietokannasta eri tavoin tuote-

tun sukupuusi A4-tulosteina. Saat myös halutessasi mukaasi tai sähköpostilla ns. 
GEDCOM/pdf-muotoisen tiedoston, josta voit itse tulostaa tai tulostuttaa sukupuusi 
myös isona seinätauluna. Lisätiedot jäljempänä.  

 
17:30 Tilaisuus päättyy. 
 

 
JÄSENET JA JÄSENMAKSUT 
 
Seuran jäsenyydestä 
 
Jäsenyyden edellytykset 17.12.2008 voimaan tulleiden nykyisten sääntöjen mukaan:  
 
5 § Sukuseuralla on varsinaisia jäseniä sekä ainais-, kunnia- ja nuorisojäseniä.  
 
6 § Sukuseuran jäseneksi pyrkivä ilmoittautuu Seuran hallitukselle (Sukuneuvostolle) suul-
lisesti tai kirjallisesti. Jäseneksi hyväksymisestä päättää Sukuneuvosto.  
 
7 § Sukuneuvosto voi hyväksyä Seuran varsinaiseksi jäseneksi 18 vuotta täyttäneen hen-
kilön, joka hallussaan olevien tietojen mukaan kuuluu Sukuun. Jäsenyys alkaa, kun Suku-
neuvosto on hyväksynyt hakijan jäseneksi.  
 
8 § Sukuneuvosto voi hyväksyä Seuran varsinaiseksi jäseneksi myös muun sellaisen hen-
kilön, joka on halukas Seuran jäseneksi.  
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9 § Varsinaisilta jäseniltä peritään kalenterivuosittain vuotuinen jäsenmaksu (Jäsenmak-
su). Sen suuruudesta päättää Seuran varsinainen sukukokous. Sukuneuvosto voi myön-
tää vapautuksen Jäsenmaksusta korkean iän, sairauden tai muun vastaavan syyn aiheut-
taman maksukyvyn heikentymisen perusteella. 
 
10 § Ainaisjäsenyys edellyttää, että seuran varsinainen jäsen yhdellä kertaa suorittaa voi-
massa olevan Jäsenmaksun viisitoistakertaisena (15). 
 
11 § Sukuneuvosto voi hyväksyä Suvun jäsenen alle 18-vuotiaan lapsen Seuran nuoriso-
jäseneksi. Nuorisojäsen on vapaa Jäsenmaksusta. Kun nuorisojäsen on täyttänyt 18 vuot-
ta, hän voi hakea yhdistyksen varsinaiseksi jäseneksi.    
 
Huom: 
Aikaisempien sääntöjen mukaan oli epäselvää, miten ”lapsijäsen” muuttui varsinaiseksi jä-
seneksi. Pääsääntöisesti on tulkittu niin, että seuran rekisteriin merkitystä lapsijäsenestä 
on 18 v. täytettyään automaattisesti tullut varsinainen jäsen. Jos olet epävarma siitä, olet-
ko jäsen, ota yhteyttä puheenjohtajaan! 
 
Nykyisten säätöjen mukaan seuran ”nuorisojäsenen” tulee 18 v. täytettyään anoa varsi-
naista jäsenyyttä. Vapaamuotoisen anomuksen voi tehdä suullisesti, puhelimitse, sähkö-
postilla tai kirjallisesti sukuneuvostolle. 
 
Jäsenmaksut 
 
Nykyisin vain varsinaiset jäsenet maksavat kalenterivuosittain vuosijäsenmaksun. Jäsen-
maksusta vapautetut, nuoriso-, ainais- ja kunniajäsenet eivät maksa vuosijäsenmaksua 
lainkaan. Seuralla ei nykyisin ole liittymismaksua.  
 
Varsinaisen jäsenen vuosijäsenmaksu 2009 ja 2010 on 10 eur. Ainaisjäsenmaksu on 150 
eur.  
 
Sukuneuvosto toivoo, että ne, jotka eivät vielä ole maksaneet vuoden 2009 jäsenmaksu-
aan, maksaisivat halutessaan takautuvasti myös sen.   
 
Erittele aina tilisiirron viesti- tai tiedoksi-kentässä se, mitä maksat (jäsenmaksujen osalta 
myös se, minkä kalenterivuoden jäsenmaksun maksat)  ja ketä maksu koskee (sukunimi ja 
etunimet). Samalla tilisiirrolla voit maksaa useammankin henkilön maksut, kunhan erittelet 
ne. 
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Huom:  
Äänioikeus 2010 kokouksessa edellyttää joko v. 2009 tai 2010 jäsenmaksun maksamista. 
Jäsenmaksun voi maksaa myös paikanpäällä kokouksessa! 
 
28 § Sukuseuran kokouksessa on jokaisella kuluvan tai edellisen kalenterivuoden Jäsen-
maksunsa maksaneella varsinaisella jäsenellä, jäsenmaksusta Sukuneuvoston päätöksel-
lä vapautetulla varsinaisella jäsenellä, sekä ainais- ja kunniajäsenellä äänioikeus. Jokai-
sella äänioikeutetulla on yksi (1) ääni. Nuorisojäsenellä on läsnäolo- ja puheoikeus Seuran 
kokouksessa.  
 
Huomioi myös tämä: 
15 § Seuran jäsen, joka ei ole vapaa velvollisuudesta suorittaa vuotuinen Jäsenmaksu, 
katsotaan eronneeksi Seurasta, jos hän on jättänyt erääntyneen Jäsenmaksunsa mak-
samatta kolmelta viimeksi päättyneeltä vuodelta. 
 
 
MUUTA TIEDOTETTAVAA 
 
Sukututkimus ja sukukirja 
Vuonna 2002 julkaistussa, sukututkija Lauri Kyytisen (jne.) keräämässä ja Seppo Sinikal-
laksen toimittamassa ja taittamassa sukukirjassamme on 992 sukutaulua (perhetaulua) ja 
3547 henkilönimeä. Tätä kirjaa on vielä muutama kappale saatavilla puheenjohtajalta hin-
taan 90 eur + postikulut noin 12 eur. CD-version hinta on 40 eur + postikulut noin 5 eur. 
Molempia on saatavilla sukukokouksessa.  
 
Seuramme jäsen, sukututkija Veikko Repo on tämän jälkeen aktiivisesti jatkanut Kiiski-
suvun (ja muidenkin Karjalaisten sukujen) henkilötietojen keräämistä. Hänen ylläpitämäs-
tään sukututkimustietokannasta löytyykin jo noin 8000 sukulaisemme nimeä. Sukuumme 
kohdistuva sukututkimus on näin edistynyt merkittävästi. Sukuseura on sopinut Veikon 
kanssa siitä, että hän ylläpitää toistaiseksi keskitetysti sukututkimustietojamme. Sukuseu-
ran jäsentietoja ylläpitää edelleen sukuseura. Lisätietoja sukukokouksessa. 
  
Seuran säännöt 
Seuran uudet säännöt, jotka hyväksyttiin 2008 Loimaalla, on rekisteröity PRH:ssa ja tulleet 
voimaan 17.12.2008. Säännöt on tilattavissa puheenjohtajalta. Toimitus mieluiten sähkö-
postilla. Säännöt on nähtävissä myös verkkosivuilla www.kiiskisuku.net viikkoa ennen ko-
kousta. 
 
Toimijoita tarvitaan 
Sukulaiset ja seuran jäsenet!  
 
Sukuseuramme tarvitsee teidän aktiivista panostanne toimintansa tehostamiseksi. Oletko 
kiinnostunut toimimaan sukuneuvostossa tai esim. jäsenenä tai vetäjänä jossain työryh-
mässä tai ”projektissa”. Kehittämistä kaipaavia kohteita ovat mm. verkkosivujen ylläpito, 
sisällön tuottaminen verkkosivuille, valokuva-arkisto, sukutapaamisten ja/tai -matkojen jär-
jestäminen, sukututkimus, sukuhistorian selvittäminen, sukutarinoiden kerääminen, jne.  
 
Tekemistä riittää. Tätä tehdään harrastuksena kukin omien mahdollisuuksiemme mukaan, 
ja aikataulut asetamme sen mukaisesti. Pienikin apu on parempi kuin ei mitään!  
Ota yhteyttä, kun haluat osallistua ja edistää sukumme ja seuramme asiaa!   
 
Sukupuu 
”Sukuklinikalla” tuotamme sinulle maksutta sukupuusi sukutietokannastamme sekä erilai-
sina  A4-tulosteina että ns. GEDCOM/pdf-muotoisena tiedostona, josta voit sitten itse tu-
lostaa tai teetättää esim. oheisen esimerkkitulosteen mukaisen seinätaulun jossain tulos-
tuspalvelua tarjoavassa yrityksessä.  
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Toimitamme tämän GEDCOM/pdf-tiedoston sinulle esim. sähköpostilla tai USB-
muistitikulla, jos otat sellaisen mukaasi. Lisätietoja sukukokouksessa.  
 
Kiiski-muki 
Sukuseura Kiiski -logolla varustettuja kahvimukeja on saatavilla Karjalatalolla hintaan 10 
eur / kappale. Tuotto menee seuran toiminnan tukemiseen. 
        
YHTEYSTIEDOT 
Karjalatalo 
Osoite: Käpylänkuja 1, 00610 Helsinki, Käpylä 
Puh. 09 - 7288 170 / Karjalan Liitto 
Sähköposti: toimisto@karjalanliitto.fi 
Internet: www.karjalanliitto.fi 
 
Karjalatalolle pääsee Helsingin kekustasta busseilla 55 ja 55 A (Kamppi & Rautatiease-
ma/Kaivokatu), 65A (Rautatieasema/Rautatientori), 69 (Rautatieasema/Elielinaukio). 
Huom: Raitiovaunut Karjalatalolle (1 ja 1A) eivät kulje viikonloppuisin. 
 
Tarkemmat tiedot, esim: www.reittiopas.fi 
 
    Hämeenlinna 

Turku  
Keskusta 

 
Etäisyys Helsingin keskustasta noin 7 km. Karjalatalo oheisessa kartassa nuolen kohdalla. 
Parkkipaikkoja on talon ”takana” ja läheisyydessä niukasti. Varaudu parkkipaikan hakuun 
lähikaduilta! 
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Seuran yhteystiedot 
Sukuseura Kiiski ry 
c/o Jorma Kiiski 
Lokkalantie 14 C 39 
00330 Helsinki 
 
Sähköposti: puheenjohtaja(at)kiiskisuku.net (ohjautuu aina puheenjohtajalle) 
 
 
Verkkosivut: www.kiiskisuku.net 
 
Seuran pankkitili: Sukuseura Kiiski ry. 
Tilinumero: 563123-220243 (Rauman Seudun Osuuspankki) 
 
 
Sukuneuvosto 
 
 
Puheenjohtaja  Jorma Kiiski Lokkalantie 14 C 39 00330  HELSINKI  
040-811 6605 etunimi.sukunimi(at)manycom.fi  tai  puheenjohtaja(at)kiiskisuku.net 
 
Varapuheenjohtaja Markku Kiiski Valliuksenkatu 19 D 21100 NAANTALI 
040-7154164 etunimi.sukunimi(at)markkupa@luukku.com 
 
Jäsen  Pirjo Kiiski Risulantie10 A 12 71800 SIILINJÄRVI 
050-5767656 ei sähköpostia 
 
Sihteeri Marjaliisa Laine  Riihitie 10 A 12 00330 HELSINKI 
      
 
Jäsen  Pentti Paalu Lohitie 8 A 02170 ESPOO 
    
 
Huom: Käytännössä sihteerin tehtäviä on hoitanut kuluvalla toimikaudella puheenjohtaja, joten oh-
jaa sihteerille kuuluvat yhteydenotot toistaiseksi puheenjohtajalle.  
 


